

Grad Križevci Vas poziva na

MARTINJE PO KRIŽEVAČKIM ŠTATUTIMA NA VINSKOJ CESTI KRIŽEVCI-KALNIK-OREHOVEC

u petak 11. studenoga 2022. godine u Križevcima

17,30 Otvorenje izložbe slika Vinske ceste Križevci-Kalnik-Orehovec

Slike slikara iz Križevaca i Pečuha nastale na likovnoj koloniji na Vinskoj cesti Križevci-Kalnik-Orehovec održanoj od 30. rujna do 2. listopada 2022. godine pod vodstvom profesora Zorana Homena.

Slikari: Ana Budija, Nevenka Galon, Ivka Kajganić, Ivan Kovačec, Đurđa Požgaj, Željka Rašidović, Katarina Sinjeri, Zdenka Vrabec, Alexandra Bagó, Péter Domján, Lajos Géczy, Viktória Geröly, Gyöngy Kalmár, Renáta Lengyel i Dániel Ollé.

Izložbu je moguće posjetiti od 11. do 18. studenoga 2022. godine u radnom vremenu Gradske knjižnice.

Lokacija: Gradska knjižnica "Franjo Marković" Križevci

18,00 Krštenje mošta po Križevačkim štatutima

Prigodni program i prezentacija običaja krštenja mošta prema najstarijim i najpoznatijim hrvatskim vinsko-pajdaškim regulama, u suradnji s Udrugom "Bilikum".

Lokacija: Ljetna pozornica u dvorištu Gradske knjižnice "Franjo Marković" Križevci

19,00 Proslava Martinja

Prigodni glazbeno-zabavni program uz zdravice po Križevačkim štatutima i tzv. "martinjski meni" te degustaciju vina proizvođača s Vinske ceste Križevci-Kalnik-Orehovec i Vinske ceste Villány-Siklós, u suradnji s Udrugom "Bilikum".

Lokacija: Restoran Vojarna

Događanja su besplatna za posjetitelje, uz obvezu registracije na ulazu.

Projekt "Cross-border wine routes 2" je odobren za sufinanciranje od strane Europske unije u okviru Interreg V-A Programa suradnje Mađarska-Hrvatska 2014.-2020. godine, a provode ga glavni korisnik Grad Križevci i projektni partner Tenkes Borvidékfejlesztő Nonprofit Kft. u razdoblju od 01.09.2020. godine do 31.12.2022. godine. Glavni cilj projekta je stvaranje prepoznatljive slike prekogranične regije Mađarska-Hrvatska kao vinske regije kroz daljnji razvoj, pozicioniranje i brendiranje postojećih vinskih cesta Križevci-Kalnik-Orehovec i Villány-Siklós, čime se osigurava porast njihove atraktivnosti i rast turističkih kapaciteta, radi generiranja porasta broja posjetitelja u regiji, produženja njihovog boravka i povećanja potrošnje, a njegova ukupna vrijednost iznosi 399.771,57 EUR.